

为了打造受欢迎的个性化旅游产品,导游出身的她别出心裁——

# 让每块石头都闪闪发光

□通讯员 满常学

昨日,在巨野县核桃园镇古村落石头寨前王庄村的一处小院里,一张石桌上摆满了形态各异的石头,每块都或刻有祝福语或刻有名言警句,或刻有石头寨典型建筑图案,院主人张艳萍正拿着一块石头,构思如何制作成艺术品。

你可能不知道:今年五一,这些形态各异的石头,深深地吸引了游客的眼球。

从山东理工大学毕业后,张艳萍放弃了去企业做会计的机会,在济宁一家旅行社成为导游。带队时,她到过很多景区,接触过很多旅游产品。通过分析、比较,她慢慢地发现,景区的旅游产品大部分千篇一律,受欢迎的是那些个性化旅游产品。

张艳萍嫁到石头寨前王庄村,特别是有了双胞胎女儿后,在村里的时间多了。带孩子之余,她常思考古村落旅游业的相关事宜。

去年五一,在北京古玩市场上,张艳萍看到许多木质小玩具,顺手购买了一些。那时候,她突然想起来,如果将家乡的石头刻



上字或图案,不就是很好的文创旅游产品吗?

于是,张艳萍联系专门制作这种产品的朋友。听了她的想法,那朋友说可以拿来石头制作一下。

一返回前王庄村,张艳萍就去山上捡了些石头,在每块石头上画图案后,发给那位朋友。

一周后,张艳萍收到加工后非常精致的石头旅游产品,被深深地吸引了。于是,在古村落开设石头小院的想法变成了现实。

在古村落里承包了小院,

张艳萍将石头旅游产品摆放在货架上。开业那天,一些游客特别是年轻人,一看到这些文创产品就被深深地吸引了,当天销售20多件。在前不久的全市文旅高质量发展大会期间,她准备的1000件石头产品得到有关领导和游客的认可。

前几天,小院里来了6位北京客人。他们说是在网络上看到的石头村,其中一个老太太看到这些石头产品异常兴奋,一下子购买了8件。老太太说:“我买了你这么多

▲部分石头旅游产品

◆如今,这些石头成为张艳萍的“最爱”



东西,应该便宜一些。”张艳萍说:“您购买了这些产品,我不让钱了,送您一个带石头寨的产品,您看可以不可以?”那老太太看了,脸上笑开了花,说“我怎么没先看到这个呢,非常好!我购买的这些不同意境的石头,送给不同的朋友,价格不高,寓意深远!你这个小姑娘太有眼光了,你的生意会越来越好!”

张艳萍一有时间就去山上捡石头。捡回来,她根据每块石头的形态,构思出图案,经过加工,让每块石头都释放出最大价值。随

中国体育彩票

## “体彩+”实体店:体彩+救护 公益体彩“救”在身边



在山东“体彩+”项目大赛中,菏泽共有1个团队项目、4个项目荣获佳绩,其中“应急救护服务站”项目获得团队第三名。

目前,菏泽已建成27家“体彩+”应急救护服务站,其销售人员全部由牡丹区红十字会进行了系统的应急救护知识和技能专题培训,培训内容涵盖心肺复苏、创伤救护等知识和内容。经系统培训学习与考核,全部取得救护员资格证书。这些站点均标配了急救药箱、血氧仪、血糖仪、血压计等医疗救护设备,供附近居民和购彩群体免费使用。同时,进店者还可以免费享受网络、充气、雨伞、饮水、充电等服务项目。

体彩+救护是菏泽体彩一次新的跨界尝试,通过体彩+救护的方式在体彩销售



网点设立应急救护服务站,使部分体彩销售网点能够为群众提供更专业、便捷的救护便民服务。

体彩+救护应急救护服务站的建设,得到牡丹区红十字会的大力支持,结合体彩庞大的销售渠道和红十字提供的优质培训,跨界合作共同致力于公益事业,服务于社会群体。“体彩+”应急救护服务站充分利用、发挥牡丹区红十字会的优势和体彩门店的便利,帮助服务身边需帮助的人群,点

滴公益,服务大众。菏泽体彩为进一步助力体彩销售网点赋能提升,除建设体彩+救护“体彩+”应急救护服务站外,还推出“体彩+竞彩主题”“体彩+水浒主题”等形式的“体彩+”主题店,以切实提升实体销售网点品牌形象,并根据实施情况增设服务项目。体彩销售网点通过“体彩+”吸引了更多新流量进店,不少人意外“结缘”体育彩票,收获生活中的小惊喜,助力公益事业发展。张运峰

### 大乐透活动“上新”了 买长票且追加赢赠票

喜欢超级大乐透的小伙伴们看过来,活动又“上新”了!买大乐透一票10注且追加,有机会赢赠票,和大乐透长票一起,以春的回眸,遇见夏的炙热!

本次活动自超级大乐透第24050期(2024年5月1日21:10开售,5月4日开奖)起至第24061期(2024年5月29日21:00止售)止,共12期。

若活动未到期且活动资金1000万元已用完,则活动资金用完之时活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金1000万元是否用完)则活动即告结束。

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用追加投注且为长票(指定为“一票10注”)投注方式是指一张投注10注单式号码且采用追加投注的大乐透彩票。活动之前购买的大乐透预售票、多期票及其补打票均不参与本次赠票活动。

晓琳

随机出现赠票活动信息。符合赠票条件的,由售出该票的网点终端机自动打印大乐透赠票。票面活动信息包含以下三种:

“恭喜!获赠3元大乐透彩票!”——即:赠送1注机选追加大乐透彩票。

“恭喜!获赠10元大乐透彩票!”——即:赠送5注机选大乐透彩票。

“谢谢参与!”——即:未获得赠票。

注:超级大乐透追加投注且为长票(指定为“一票10注”)投注方式是指一张投注10注单式号码且采用追加投注的大乐透彩票。

活动之前购买的大乐透预售票、多期票及其补打票均不参与本次赠票活动。

